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- | Mpopomxu pag uucen. ¢

1,3,5,7,9, 11,13, 15, ..., ..., ...

20,18,19,17,18,16,17, ..., ..., ...

1, 2, 4, 7, 11, 16, 22, 29,...., ....
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| |NocTaBb 3HaK.

3:-7+3 3-9

10-5+10 10-7
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B3sin AHTOH NYKOLUKO,

- || |B nec nowen AHTOH.
Habpan rpnu6oB HEMHOXKO,
U nx cunTtaer OH:
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I 3 NMUCUNYKKN, 3 BOJTHYLLUKMU,

13 rpy3ana n 3 YepHYLUKMU.
CKonbKO XXe rpnbdboB B NMYKOLLKO
[MonoxuTtb ycnen AHTOLLKa?
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_| |Ha nyxaiike y BopOXKu
| | XoaaT-6poanT KO3bU HOXKM. 3
|| |'Y pasBunku aByx gopor

: Buxy A 12 Hor.

I | 3aparo 1 BamMm BOMNpPOC: KO3 HI

- | CKOnbKO TaM nacertcs Ko3?
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lMocne Toro Kak 3a 3aBTpakoM LKOJIbHUKU BbINUNn 15

- | cTakaHoOB

Yyas U BCE KaKao, ocTanocb 5 ctakaHoB Kodhe. Bcero obino
- |30 ¢

}:\5ITaKaHOB C HAaNMNTKaMMm. CKonbKO CTakaHOB KaKao
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CTaKaHOB
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q HavyepTn npamMoyronbHUK cO CTOPOHaMM 2 CM U 4 CM.
- | |Hangm
s ero nepumeTp.
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CTOpPOHbLI TpeyronbHUKa paBHbl TPeM
nocrnepoBaTesibHO PacnofoXXeHHbIM YUCaMm.
MepumeTp ero paBeH 18 cM. HeMy paBHa Kaxaas

CTOPOHA TpeyrofbHMKa? 4
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